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Ta mheovextpato TOV, GVYKOAANGEWV glval:

1.

Ot ovykoAMntéc=Kkatackevég etvar eAappotepeg péxpt 20% amd Ttig
KAPPOTES, TIG KOYALOTEG Kot cuviBwg Onvotepes. Emiong amd tig yutég
KatooKeDES eltvar ehappotepeg péypt 50%.

Agv mapovoraletor e£asBévnon Tov LVAIKOD eEautiag TV OTMV OV
NHULOVPYOVVTOL Y10 TIG KOPPOGVVOEGELS

Amopevyovion Ol EMKAAVWYELS EAACUAT®V, ONOTE TPOKVTTOLV
emupdveleg Aeleg, pe HIKPOTEPO Kivouvo 0EEId®ONG, EVKOAOTEPO
KaBapiopd Kot KaAdTepPN EPEAVION

Y& UELOVOUEVEG KATUOKEVEG, AOY® TNG OTOLGING TOV HOVIEAOL GTNV
TIUN KOl TOV YPOVOL TAPAS0OoTG, EIVAL OIKOVOUKOTEPES KATAOKEVES OO
TIC YLTEC



B2.
To vAKd Kataokewng etvar To €ENG:
e Ta éupora Kataokevdlovial amd e101KA KPALOTO AAOVULVIOV
o O dwompoag kataockevdletol and ceupniato ydAvPa
o O otpoParoPOPOC AEOVOC KATACKEVALETAL OO EOIKA KPOUOTMOUEVO
YVTOYAALBO VYNANG OVTOYNG GE KPOVGTIKA PopTiol
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To Hyog tov dovtion divetar omd tov omo h = 2,17 % m

Apa emAvovtog Tov TOTO O¢ TPog M B VTOAOYIGOVIE TO LOVTOVA
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